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Vážení spoluobčané, 
 

před několika dny občané v celé České republice rozhodovali svými hlasy o 
složení zastupitelstev měst a obcí. Často jsme ze všech možných stran slýchali 
od různých politiků, co dělají jiní špatně a co oni udělají lépe. Myslíme si, že 
lidé jsou už dost unavení tím, co slýchávají a volební účast tomu odpovídá. Je 
sice těžké se někdy rozhodnout, ale ať každý volil jakkoliv, jsme rádi, že jste 
přišli a svými hlasy projevili svůj názor. Důvěra, kterou jste všem zvoleným 

zastupitelům vyjádřili je totiž zavazující a oni si to uvědomují.  
 

I přesto, že žijeme v nelehké době, bude našim společným cílem, aby se nám 
tyto časy dařilo lépe zvládat a místo, ve kterém žijeme, bylo zase o něco hezčí, 
modernější, vybavenější a žilo se nám zde spokojeně. Nadále budeme rádi 
naslouchat vašim radám, připomínkám a námětům, neboť jen tak se nám bude 
dařit dosáhnout dobrého výsledku. Bližší informace k výsledkům voleb se 
dozvíte na dalších stránkách.  
 

Zanedlouho nás čeká další státní svátek a děti podzimní prázdniny. Jako každý 
rok budeme pořádat v předvečer státního svátku ke Dni vzniku samostatného 
Československého státu tradiční lampionový průvod. Sraz všech účastníků bude 
dne 27. 10. 2022 v 18.30 hodin u autobusové zastávky, kde bude možné zapálit 
svíčky u lípy, kterou jsme v roce 2018 společně zasadili a poté se vydá průvod 
až k Základní a mateřské škole, kde se bude možné zahřát teplým nápojem a 
pobavit se s přáteli. Zejména děti se určitě budou těšit a my se zas těšíme na 
Vás. Všichni jste srdečně zváni.  
 

Rádi bychom touto formou také požádali všechny občany a obyvatele, zda by si 
nemohli ve svých bytových domech překontrolovat jmenovky na svých 
schránkách a zvoncích. Často se na nás obrací doručovatelé zásilek s dotazy, 

kdo a kde bydlí, či případně kam mají zásilku vložit. Když pak i Obecní úřad 
chce předat našim občanům k významnému jubileu blahopřání, není vždy 
jednoduché zjistit, která schránka patří určenému příjemci. Děkujeme za 
pochopení.  
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VÝSLEDKY VOLEB 
 

 
 

do zastupitelstva obce Libavské Údolí 
 

Kandidátní listina Kandidát 
Hlasy   Pořadí 

Mandát 

    zvolení 

číslo název 

poř. 
příjmení, jméno, 

tituly 
věk 

abs. v % /náhradníka 

číslo       

1 Za Kolovou 1 Vít Marek Bc. 40 71 29,46 1 * 

1 Za Kolovou 3 Maxant Daniel 47 44 18,25 2 * 

1 Za Kolovou 4 Bilopotocki Lucie Ing. 41 45 18,67 1 - 

1 Za Kolovou 5 Kacetlová Jana 62 42 17,42 2 - 

1 Za Kolovou 6 Řezníčková Hana 67 39 16,18 3 - 

2 PRO NAŠE SPOLUOBČANY 1 Gajičová Petra Ing. 51 118 12,98 1 * 

2 PRO NAŠE SPOLUOBČANY 2 Bobčík Miroslav Bc. 43 95 10,45 2 * 

2 PRO NAŠE SPOLUOBČANY 3 Dranczaková Jana Bc. 48 110 12,1 3 * 

2 PRO NAŠE SPOLUOBČANY 4 Šebestýnová Silvie 45 103 11,33 4 * 

2 PRO NAŠE SPOLUOBČANY 5 Mareček Miloš 48 104 11,44 5 * 

2 PRO NAŠE SPOLUOBČANY 6 Bobčíková Eva 69 98 10,78 6 * 

2 PRO NAŠE SPOLUOBČANY 7 Špačková Martina 37 95 10,45 7 * 

2 PRO NAŠE SPOLUOBČANY 8 Gajičová Lucie 31 99 10,89 1 - 

2 PRO NAŠE SPOLUOBČANY 9 Kovář Zdeněk 54 87 9,57 2 - 
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www.libavskeudoli.cz (PG a MB) 
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Základní škola a mateřská škola 

 

A je to tady – 1. září – pro někoho zlý sen (především pro žáky), pro 

někoho naopak úleva (pro rodiče). Na tento den se někteří žáci těší a pro některé 
začíná noční můra. Abychom všem začátek školního roku zpříjemnili, začali 
jsme zajímavými akcemi. 
 

• Svět tančí – taneční představení v hotelu Thermal v Karlových Varech 

• Výjezd školáků v rámci primární prevence – pobyt na chatě Sluníčko 
v Rotavě 

• Hornické muzeum – prohlídka muzea v Krásně 

 

Výjezd školáků v rámci primární prevence 

 

Ve dnech 19. 9. – 21. 9. 2022 žáci naší školy vyjeli na třídenní pobyt 
v rámci primární prevence na Rotavu do rekreační chaty Sluníčko. 
 Tento pobyt se zaměřil na vzájemné poznávání žáků a pedagogů a na 
stmelení kolektivu, protože pozitivní školní klima, přátelská atmosféra mezi 
žáky a učiteli patří mimo jiné také ke školním úspěchům. 
 Areál Sluníčko je připraven na suchou i mokrou variantu programu, který 
pro žáky připravili lektoři ze zapsaného spolku Společně k bezpečí a 
pedagogové školy. Ačkoli nám počasí občas nepřálo, stále bylo co dělat. 
 Během tří dnů si žáci vyzkoušeli celou řadu seznamovacích a týmových 
her, při kterých se učili pracovat v týmu a poznávat sami sebe. 
 První den jsme navštívili nádherný skalní útvar Rotavské varhany. Během 
cesty žáci plnili celou řadu úkolů. Vzhledem k nepřízni počasí jsme po návratu 
uskutečnili další aktivity uvnitř budovy, v klubovně. 
 Druhý den jsme navštívili Hasičskou zbrojnici v Rotavě. Poté jsme se 
přemístili do Základní školy v Rotavě, kde jsme měli možnost využít školní 
cvičnou kuchyňku. Žáci byli po celou dobu pobytu rozděleni do čtyř skupin, ve 
kterých navzájem spolupracovali. Každá skupina měla za úkol připravit něco 
dobrého: 

• 1. skupina – jednohubky, 

• 2. skupina – chlebíčky, 

• 3. skupina – sýrovo-šunkové šneky, 

• 4. skupina – jablečný štrůdl. 
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Děti byly nesmírně šikovné a na svých lahůdkách si velmi pochutnaly. 

Odpoledne jsme využili zahradní pergolu v areálu Sluníčko, ve které žáci plnili 
úkoly zaměřené na kooperaci. Večer jsme hráli na kytary, zazpívali jsme si 
známé písničky a poté se všichni vyřádili při společné diskotéce. 
 I přes nepřízeň počasí se akce vydařila a žákům se na Sluníčku velmi 

líbilo. Díky patří beze sporu také paní kuchařce, která nám vařila samé dobroty a 
starala se o naše plná bříška. 
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Hornické muzeum 

 

Dne 5. října 2022 jsme navštívili Hornické muzeum v Krásně, které se 
nachází v prostorách historického cínového dolu Vilém. Jako první si žáci 
prohlédli vnitřní expozici muzea. Zde se dozvěděli o historii rudného i uhelného 
hornictví v regionu, prohlédli si např. oděv a výbavu horníků, hornické uniformy 
či velký těžní parní stroj.  

Další část prohlídky směřovala do venkovní části muzea, zde jsme si 
prohlédli ukázkovou štolu, trafostanici a výstavu báňského záchranářství.  

V areálu jsou instalovány ukázky kolejové dopravy užívané na 
povrchových dolech sokolovské pánve, které si žáci mohli nejen prohlédnout, 
ale do některých z nich i vlézt a prohlédnout zevnitř. Ovšem nejvíce se všem 
líbila jízda důlním vláčkem do ukázkové štoly. 
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Něco pro volný čas ☺.       Zdroj: zasobarnazabavy.cz 

 


